А

218.
Абсолютна цінова дискримінація передбачає:
В)встановлення резервної ціни для кожного покупця
ринку праці;
186.     Аналіз загальної рівноваги:
Г)  всі відповіді правильні.
Б

92.
Бюджетне обмеження споживача утворюють:
В) доходів споживача і ціни товарів;
94.
Бюджет на лінія:
Г) всі відповіді правильні.
122.
Бухгалтерський прибуток утворюються як різниця :
а)
між сукупним виторгом І зовнішніми витратами;
В

296. Ваш сусід заважає вам відпочивати, влаштовуючи гучні музичні ве​чірки. Керуючись положеннями теорії прав власності* ви:
Г)запропонуєте допомогу у придбанні аудіокасет за більш дешевою ці​ною в обмін на гарантії тиші у вечірній час.
282.
Виробництво суспільних благ відносять до сфер неспроможності ри​нку Т«му, що:
Б)потреби споживачів у цих благах не набувають форми ринкового попиту:
231.     Відсутність виробничої ефективності та ефективності розподілу ресурсів в умовах монополістичної конкуренції компенсується:
Г)всі відповіді правильні.
183.
Встановлення державою ціни, нижчої за рівноважну призводить до:
Г) зменшення надмишку виробників і безповоротних втрат суспільного добробуту.
160. Виробник збільшив витрати фокторів виробництва на 30%, обсаг вир-ва пр цьому зріс на 25% - це означає що:

В) спостерігається значний ефект масштабу

156.
Виробнича функція може бути описана:
г).всі відповіді правильні.
130.
В економіці діє закон спадної віддачі. Це означає, шо:
б) відбувається зменшення приросту обсягу виробництва при послідов​ному збільшенні одного фактора виробництва за незмінності інших факторів;
126.    Визначте характеристику короткострокової виробничої функції:
а)
сукупний продукт змінного фактора досягає максимуму, коли середній
продукт скорочується, а граничний спадає до нуля;
113. Взаємозв’язок між всіма можливими поєднаннями факторів виробництва та обсягом випуску продукції фрмалізується за допомо​гою:

Г) виробиичої функції.

70.
Величини дефіцитів і надлишків, шо виникають внаслідок державного втручання в ринкове ціноутворення і відхилення цін від рівноважних:

Б) прямо залежать від еластичності попиту та пропонування
60.
Відомо, що попит на сільськогосподарську продукцію нееластичний за ціною. Якшо фермери цього року зібрали більший врожай, то їх сукупний виторг:

г) Скоротиться, оскільки втрати сукупного виторгу від зниження ціни будуть більшими, ніж його приріст від збільшення обсягу продажу.
51 .Внаслідок встановлення податку на виробників:

А) ціна попиту перевищуватиме ціну пропонування на величину податку

47.
Встановлення державою ціни на рівні, вищому за рівноважний викликає:
А) появу стійкого надлишку товару:

7. Внаслідок обмеженості економічних ресурсів і необмеженості по​треб мікроекономічних суб'єктів перед ними постає:

а) проблема вибору і оцінки альтернативної вартості рішень:
Г

80. Гранична корисність-це:
г) всі відповіді правильні.
89.
Гранична норма заміни одного товару іншим:
Г)всі відповіді правильні.
129.
Граничний продукт змінного фактора — це:
Б) додатковий продукт, одержаний від застосування додаткової одиниці
змінного фактора;
132.
Граничні витрати дорівнюють:
В) приросту змінних витрат в результаті збільшення обсягу випуску на одиницю;
143.
Граничний виторг конкурентної фірми перевищує її граничні витрати. Фірма зможе збільшити економічний прибуток, якщо:
В) збільшиться обсяг виробництва;
174.
Головна перевага конкурентної ринкової системи полягає у тому,
шо ринок досконалої конкуренції забезпечує:
Б) ефективний розподіл ресурсів економіки:
175.    Головним критерієм Парето-ефектнвностіс
Г) наявність чи відсутність розтрати ресурсів.
200.    Гранична норма трансформації:
Г) всі відповіді правильні.
220.
Галузь, шо складається з 50 виробників диференційованої продук​
б)монополістичної конкуренції;
244. Гранична доходність фактора виробництва - це;
Г)всі відповіді правильні.
245.
Граничні видатки фірми на ресурс - це:
А)додаткові видатки на кожну додатково залучену у виробництво одини​цю ресурсу;
272. Гранична норма часової переваги:

Г гир відповіді правильні.
275.
Граничну вигоду фірми від інвестицій визначає:
А)очікувана гранична норма віддачі;
Д

63.
Для якого з товарів попит за доходом с найбільш еластичним?
г) подорож за кордон.
45.
До підвищення рівноважної ціни товару може призвести:
А) збільшення попиту на товар;
18.
До специфічних методів мікроекономічних досліджень належать:
Б) граничний аналіз та економічне моделювання;
б]нормативної мікроекономіки;
;
39.
До змін у пропонуванні телевізорів і зміщення кривої пропонуван​ня не призведе:
в) зниження цін телевізорів;
115.   Довгостроковий період функціонування фірми - ие:
в)
час. необхідний для зміни всіх залучених ресурсів;
116.    Довгостроковий період з точки їору галузі - це:
Б) період. достатній для того, щоб діючі фірми могли залишити галузь, а
нові - увійти в галузь;

170.
Довгострокова крнва пропонування конкурентної фірми співпадає
з кривою:
в) довгострокових граничних витрат вище кривої довгострокових серед​ніх витрат;
171.
Довгострокова крнва ринкового пропонування конкурентної галу​ зі:
г) всі відповіді правильні.
205.    До утворення монополій иеприівадиіь:
Г)виробництво та збут товару, який маг баїаго бни ч.ких субститутів:
228    Довгострокова рівновага монополістичного конкурента  означає, що за оптимального обсягу випуску:
Г)всі відповіді правильні.
246.
До нецінових детермінант попиту на ресурс належить:
Г)всі відповіді правильні.
251.
До зрушення кривої попиту на ресурс призводять:
В)підвищення продуктивності ресурсу;
257.досконало конкурентний ринок праці хар-ся:

Г) правильні відповіді а) і г)

279) Державне ні руїнний у функціонування ринкової економіки обґрунтоване у випадку:

в) Існування численних сфер неспроможності ринку;

281). До суспільних благ не можна віднести:
(а)електроенергію
293.
До методів корекції зовнішніх ефектів не належить:
Г)ринкове ціноутворення,
295. До ринкових методів інтерналізашї 

негативних 

зовнішніх ефектів
Г)правильні відповіді а) і б).
З

159. Зростаючий ефект масштабу має місце коли:

А) темп зростання обсягів виробництва перевищує темп зростання обсягів залучених ресурсів

А) мінімуму АТС.

96.      Зі зміною ціни товару X бюджетна лінія імінюг положення:

Б)

Б) обсяги принаймні одного з ресурсів неможливо змінити;
83.
Закон спадної граничної корисності (перший закон І оссена) твер​дить, що:
в) величина іаловолсння віл споживання кожної додаткової одиниці биаі ДАНОГО нилу іменіпусіьея до досяі неннн нульової»» мшчсішн в точці мовного насичення потреби;

б).не вимагає вимірювання величини корисності;
40.
Зміщення кривої пропонування борошна праворуч є наслідком:
в) зниження ціни пшениці;

42.
Зміщення кривої пропонування товару є наслідком:
г) надання субсидії виробникам.
25.      Зростання попиту на товар може бути наслідком зниження ціни:
в) товару-доповнювача:

36.
ЗІ зростанням доходів споживачів скорочується попит на:
В) нижчІ товари,

38.
Зі зниженням цін ресурсів, шо застосовуються у виробництві това​ру, криви його пропонування:
Б)зміститься вниз і праворуч
72.
ЗІ встановленням акцизного податку на товар більшу частину і додаткового тягаря буде нести споживач, якщо:
Б) попит на товар менш еластичний, ніж його пропонування;
97. Зі зростанням доходу споживача бюджетна лінія змінює положення:

А)

155.    Зі зростанням обсягу виробництв" ізокванта буде зміщуватись:
в)праворуч вгору;

179.    Згідно критерію Парето-ефектнвності в економіці відбувається по​кришення, якшо в результаті перерозподілу: б) підвищується добробут хоча б одного суб'єкта без погіршення добро​буту всіх інших: 180.     Функція суспільної о добробуту:
Г) всі  відповіді правильні.
184.
За умов недосконалої конкуренті.
б) гранична цінність товару тіл покупній перевищує граничні витрати його виробництва;
239.
Злам кривої попиту в моделі Сіиїі обов'язково су проводжується:
В)розривом кривої граничною виторгу;
249. За інших рівних умов попит на ресурс конкурентної фірми порівняна з попитом фірми - монополіста є:
А) більш еластичним
256. З підвищенням ставки ЗП робітник,який прагне…

В) може працювати більше або менше залежно від його уподобань, відносно…

274.
Зниження процентної ставки призведе до:
Б)зростання обсягу попиту на позичкові кошти;
285.
Зовнішній ефект має місце, коли:
в) виробник не відшкодовує завданої третім особам шкоди і не отримує ^винагороди за корисні ефекти, що супроводжують його виробництво

Г)всі відповіді правильні.

285.
Зовнішній ефект має місце, коли:
в) виробник не відшкодовує завданої третім особам шкоди і не отримує ^винагороди за корисні ефекти, що супроводжують його виробництво

294.
Згідно теореми Коуза,  ефективність вирішення проблем, створених
зовнішніми ефектами, підвищується за наявності:
Г)правильні відповіді а) і б).
Е

3.
Економічннми вважаються ресурси, які:
г) всі відповіді правильні
8.
Економічне поняття "обмеженість ресурсів" означає:
б) неможливість задоволення всіх людських потреб;
19.
Економічне моделювання передбачає, що дослідники:
А) застосовують припущення, які спрощують ситуацію.
64.
Еластичність попиту за доходом на ювелірні вироби дорівнює 5.
Підвищення доходу споживача на 5% збільшить попит на ювелірні
вироби на:
в) 25%;
105. Ефект зміни – це зміна обсягу попиту на товар:

Г) зміною відносних цін товарів.

106. Ефект заміни у моделі хікса полягає у тому, що:

А) зі зміною відносних цін споживач змінює обсяг попитуна товар за незмінного рівня корисності.

107.
Ефект доходу полягає у;

б) зміні обсягу попиту внаслідок зміни реального доходу за незмінних відносних цін товарів:
г) правильні відповіді б) і в).
118. Економічно-ефективним є спосіб виробництва, який:

А) мінімізує альтернативну вартість всіх видів витрат в процесі виробництва заданого обсягу продукції.

119. Економічні витрати — це:

В) витрати, що дорівнюють сумі доходів

І20,    Економічні витрати :

г) дорівнюють сумі явних і неявних витрат.
123.Економічний прибуток утворюється як різннця :
в) між сукупним виторгом і економічними витратами:
124.Економічний прибуток:
б) менший від бухгалтерського прибутку.
125.     Економічний прибуток фірми менший »а бухгалтерський на:

б) суть альтернативної вартості власних ресурсів фірми;
162. Ефект масштабу супроводжується:

г) правильні відповіді б) і г)

188     Ефект зворотного зв’зку:

А) відображає зміни рівноважних цін та обсягів па певному ринку на реа​кцію на зміни цін та обсягів на всіх взаємопов'язаних ринках:

198.    Ефективність у виробництві графічно може бути відображена:
В) будь-якою точкою на межі виробничих можливостей;

223.Еластичність попиту на продукцію монополістичного конкурента
залежить від:
Г) всі відповіді правильні.
277.Економічна рента - це плата за ресурси:
А) пропонування яких абсолютно нееластичне:

І

154.     Ізокванта ілюструє:
в) всІ можливі комбінаті праці та капіталу, які забезпечують виробницт​во одного й того самого обсягу продукції 250.
і підвищенням піни на готову продукцію у короткостроковому пері​
оді конкурентна фірма, що купує працю на конкурентному ринку ре​
сурсів:
А)збільшить попит на працю;
262.   ія інших рік ній умив рівноважна ставка щрш.п.ни шити на ИОНо-■гсонічному ринку прані:
В) нижча, ніж на конкурентному
К
5. Компромісний вибір в економіці є неминучим, оскільки потреби необмежені, а ресурси:

в) рідкісні.

138.
Крива попиту на продукцію конкурентної фірми:
Г) всі відповіді правильні.
140.
Конкурентній фірмі у короткостроковому періоді слід виробляти
продукцію, якщо:
г) всі відповіді правильні.
141.
Конкурентна фірма максимізуватиме прибуток або мінімізуватиме
збитки, вироблюючи обсяг продукції, для якого:
б) ціна дорівнює граничним витратам; в) граничний виторг дорівнює середнім змінним витратам

142.
Конкурентна фірма досягає точки беззбитковості, якщо:
г) правильні відповідІ а) і б).
144.
Конкурентна фірма максимізуг прибуток* у короткостроковому пе​
ріоді, виробляючи оптимальний обсяг продукції, якщо:
в) ціна перевищує середні змінні витрати.
145.
Конкурентна фірма може мінімізувати збитки у короткостроково​
му періоді:
Б) виробляючи оптимальний обсяг продукції, якщо ціна перевищує сере​дні сукупні витрати;

146.
Конкурентна фірма, для якої Р=min АТС:
в) отримує нормальний прибуток, оскільки ціна покриває АТО,
150.
Короткострокова крива пропонування конкурентної фірмі
падає } кривою:
В) граничних витрат вище мінімуму кривої середніх змінних витрат:
151.
Короткострокова   крива  ринкового  пропонування   конкурентної
галун може бути одержана:
Б) як горизонтальна сума відрізків кривих МС вище мінімуму ATC всіх фірм галузі

152.
Короткострокова крива ринкового пропонування конкурентної
галузі:

Г) всі  відповіді правильні.
194.
Крива контрактів у продукговій скриньиі Еджворта:

в)
відображає множину рівноважних контрактних цін. які можуть встано-
влюватись а обміні між двома суб'єктами;
197.    Крива виробничих контрактів у ресурсній скриньці Еджворта:
Г) всі відповіді правильні.

199.     Крива трансформації показує:

Б) множину максимально можливих обсягів виробництва двох товарів за
використання обмежених ресурсів:
233.
Компанія "АВС" знизила на 10% ціни на свою продукцію, після
чого решта фірм галузі зробили те саме. Ринкова структура, в якій
вони працюють, — це:
В)олігополія;

242.
Картель буде діяти успішніше, нкшо:
Г)всі відповіді правильні.
248.
Крива попиту на ресурс конкурентної фірми є:
Г)правильні відповіді а) І в).
254.Коли конкурентна фірма досягає рівня вир-ва, за якого гранична дохідність кожного ресурсу = ціні цього ресурсу, вона:

В) максимізує прибуток за мінімальних витрат.

259.Крива ринкового пропонуванняеа конкурентному ринку праціє:

А) вихідною з додатнім нахилом,оскільки з підвищенням ставки ЗПефект зміни довкілля…

253.
Конкурентна фірма, яка прагне максимізувати прибуток, буде най​
мати додаткових робітників доти, доки:
Г)гранична доходність праці перевищує ставку заробітної плати:

М

; 210.
Монополія призначає ціну:
А)вищу за граничні витрати на величину, обернено пропорційну еласти​чності попиту:
1.
Мікроекономіка:
6) вивчає поведінку споживачів і фірм у річних ринкових структурах:
37.
Ми ринкове пропонування безпосередньо не впливають:
В) доходи споживачів:

93.
Модель можливого:
Г) всі відповіді правильні.
81.
Між кривими сукупної та граничної корисності існує геометрич​ний зв'язок:
г) всі відповіді правильні.
163.
Мінімальний ефективний розмір підприємства — це:
А) найменший обсяг виробництва, за якого фірма може мінімізувати свої довгстрокові середні витрати;
176.    Межа можливих корисностей ілюструє:
Г) правильні відповіді а) і б).

208.
Монополіст ніколи не вироблятиме обсяг продукції, для якого і. оскільки у цьому випадку:
В)МС>МR
214.
Монополія - це ринкова структура, за якої:
4
В) на ринку багато продавців і лише один покупець;

215.
Міський метрополітен може слугувати прикладом:
в)природної монополії

222.
Монополістична конкуренція виникає на ринках токарів, де попит
на продукцію фірми:
Г)правильні відповіді а) і б).
226.
Монополістичний конкурент максимізує прибуток або мінімізує
збитки, виробляючи обсяг продукції, для якого:
Б)граничний виторг дорівнює граничним витратам;
237.
Модель Штакельберга:
г)всі відповіді правильні.
Н

212.
Негативний вплив монополізації виробництва полягає у тому, що:
Г) всі відповіді правильні.
а) встановлення вищих цін і менших обсягів виробництва;
15.
Недосконало конкурентними є ринки:
г)|правильні відповіді а) і б).
48. На ринку певного товару обсяг попиту перевищує обсяг пропонування – це приклад:

В) дефіциту.

52.
Надання субсидії виробникам:
Г)всі відповіді правильні.
71.
Надходження до державного бюджету від встановлений акцизного податку зростатимуть, якщо:
А)попит на товар нееластичний;
98. Нахил бюджетної лінії визначається:

В) співвідношенням цін товарів

121.
Неявні витрати-це:
Б) альтернативна вартість ресурсів, шо належать власникам фірми:
89.    Необхідною умовою загальної економічної рівноваги для економіки досконалої конкуренції і:
В) підтримання умов рівноваги між попитом та пропонуванням на ринках всіх продуктів і ресурсів;

209.
На відміну від конкурентної фірми, монополіст;    -
В) може збільшити свій прибуток застосовуючи ціну дискримінацію
230.На ринку монополістичної конкуренції найбільш поширеним спо​собом боротьби з конкурентами є:
В)Нецінова конкуренція
236.
На відміну від моделі дуополії Курно, у моделі бертрана :
г)всі відповіді правильні.
261- На конкурентному ринку праці фірма-монополіст ринку готової продукції іа однакової сі авкн іаробіт ної плати буде:
б) наймати менше робітників, ніж конкурентна фірма

291.
Негативний зовнішній ефект виниклі у випадку, коли:
А)міська влада дає дозвіл на відкриття повітряних коридорів для паса​жирських літаків над житловими масивами;
300. Неспроможність державної влади може бути наслідком:
Б)лобіювання політичних рішень:
О
4. Основна економічна суперечність, що вивчається мікроекономікою зумовлена:

г) безмежністю потреб та обмеженістю ресурсів, необхідних для їх задо​волення.
84.
Орди над істський підхід до аналізу поведінки споживача на відміну
від карднналістського
99. Оптимальний споживчий вибір передбачає:

Г) всі

195.
Оігїимальннй рпшоліл ресурсін у підуй доеиіапьси, коли:

г) всі відповіді правильні.
196.
Оптимальний рошоділ ресурсів між галузями досягається, коли:
Г) всі відповіді правильні.
217.
Основною метою цінової дискримінації є:
В)захоплення споживчого надлишку і перетворення його у монопольний прибуток
221.
Основна характеристика монополістичної конкуренції полягає у
тому, шо:
В)фірми випускають диференційовану продукцію;
232.
Олігополія - це ринкова структура, в якій діє:
в)незначне число конкуруючих фірм - виробників однорідної або дифе​ренційованої продукції;
247.
Обсяг попиту на ресурс належить віл:
Г)всі відповіді правильні.
264.Оптимальним способом підвищення ЗП членів…є

283.
Обсяг виробництва суспільних благ є оптимальним, якщо:
Г)всі відповіді правильні.
П
69.
Попит на товар є абсолютно еластичним за ціною. Якшо пропонування товару зменшиться, то рівноважна ціна:
Б) не зміняться, а рівноважний обсяг зменшиться 20.     Проблема доцільності запровадження податку на тютюнові вироби 1 метою зниження захворюваності людей - це проблема:
10.
Проблему обмеженості ресурсів:
г) неможливо вирішити за жодних умов.
14.
Принцип раціональності поведінки означає, шо:
б) кожна людина робить вибір, максимізуючи власну вигоду:
27.
Підвищення ціни бензину перемішує криву попиту на шини:
Б) ліворуч. оскільки бензин і шини є товарами-доповнювачами:
82.
П'яте морозиво, яке ви їсте, надає вам менше задоволення, ніж пе​рше. Це приклад:
—-
б)дії закону спадної граничної корисності:
100. Правило максимізації корисності полягає:

Г) правильні а) і б).

133.
Постійні витрати фірми - це:

б)
витрати, які мають місце навіть тоді, коли фірма нічого не виробляє;

166.
Парадокс прибутку полягає у тому, шо:
а) можливІсть отримати економічний прибуток в конкурентній галузі с причиною його зникнення у довгостроковому періоді внаслідок вхо​дження в галузь нових фірм:
177.
Парето-оптимальннй розподіл блап
В) є лише економічно ефективним;
182.
Парето-ефективні результати конкурентного ринкового розподілу
благ вважаються справедливими згідно:
В) ліберального підходу:
191.     Парето-ефекгивними є розподіли, за яких;
Г)  всі відповіді правильні.
213.
Посилення тенденції до монополізації в економіці будь-якої країни
має наслідком:
216.
Природна монополія відрізняється від простої монополії, що:
Г) відповіді правильні.
219.
Прикладом цінової дискримінації третього ступеня є;
г) продаж залізничних квитків дітям, студентам та пенсіонерам за ниж​чими цінами, ніж решті пасажирів.
263. Профспілка на ринку праці: г) відповіді правильні.
258.Попонування праці для фірми покупця на конкурентному ринку праці:

Г) всі відповіді правильні

278. Пропонування землі:

Г)абсолютно нееластичне.

289. Прикладом позитивною зовнішнього ефекту може слугувати:
В)збільшення урожаю, одержаного фермером, за рахунок меліоративної
системи, встановленої його сусідом;

290.
Позитивні зовнішні ефекти для суспільства в цілому створюють:
Г)правильні відповіді а) і б).

292.Позитивні зовнішні ефекти призводять до того, що приватні фірми:
В)виробляють товар у недостатній кількості і призначаю і ь високі ціни:
298.
Прийняття урядом антимонопольного законодавства є прикладом:
б) забезпечення правової основи функціонування ринкової системи;
299.
Парето-сфектнвннй розподіл ресурсів за умов монополії досягається
лише у випадку, коли:
В) держава встановлює на продукцію природної монополії "суспільно оп​тимальну ціну
Р
13.
Рух вздовж кривої виробничих можливостей означає, що зміню​ються:
в) альтернативні витрати виробництва

43.
Ринок товару знаходиться у стані рівноваги, якщо:
г) всі відповіді правильні.
44.
Ринкові ціни:
в)встановлюються внаслідок взаємодії попиту і пропонування:
73.
Розподіл податкового тягаря між покупцями і продавцями залежить від
Б) відносної еластичності попиту на пропонування
75.        Раціональність поведінки споживача означає, що: в) споживач прагне максимізувати корисність за наявних обмежень
178.
Розподіли благ на межі можлияи» корисностей:
б) допускають існування крайньої нерівномірності розподілу благ;
181.
Рівновага в моделі суспільного добробуту означає, що:
Г) всі відповіді правильні.
193. Розподіл благ між між споживачами М і N є Парето-ефективним, якшо:

Б) MRSMXY = 1/MRSNXY на кривій контрактів.

211.
Ринкова влада монополіста буде тим більшою:
Б)чим менш еластичним є попит на продукцію монополії;
255.рівень ставки З.П.

Г) всі відповіді правильно

273.
Рівновага в моделі міжчасової о вибору означає, шо:
Г) всі відповіді правильні.
С

9.
Сутність проблеми обмеженості ресурсів найкраще розкриває тве​рдження:
Б) ресурсів завжди не вистачає для задоволення усіх людських потреб;
26.      Скорочення попиту на товар і зміщення кривої попиту на нього ліворуч с наслідком:
А) скорочення доходів споживачів:
78.      Сукупна корисність - це:
А)  загальна сума задоволення від споживання певного набору благ;
79.      Сукупна корисність:
г)всі відповіді правильні.
101. Споживач перебуває у стані рівноваги:

г) правильні б) і в).

127.     Сукупний продукт імінноіо фякторя виробництва набуває макси​мального іначепия, коли:
а) граничннй продукт змінного фактора дорівнює нулю: б) середня продуктивність змінного фактора є найвищою;
128.
Середній продукт змінного фактора набуваэ максимального значення, коли:
г) вІн дорівнює Його граничному продукту.
135.
Середні сукупні витрат матимуть мінімальне значення за умові
шо для даного обсягу випуску:
б) граничні витрати дорівнюють середнім сукупним витратам;
136.
Середні змінні витрати є мінімальними, коли вони дорівнюють:
Б) граиичним витратам виробництва;
131.
Сукупні витрати обчислюються як:
Б) FC+VC

173.
Стан довгострокової рівноваги конкурентної фірми характеризу​
ється рівністю:
В)  P=min АС-МС

201. Структура економіки є оптимальною:

г) всі відповіді правильні.

224.
Спільним для ринків досконалої та монополістичної конкуренції «
В)відсутність бар'єрів для вступу в галузь нових конкурентів
260.

Стан рівноваги на конкурсні йому ринку праці «арактеризустьси тим, шо:
А) запрллата робітників дорівнює цінності іраннчного продукту праці:
280). Суспільні блага відрізняються від приватних:
Г)всі відповіді правильні.
Т

24. Точки на кривій ринкового попиту показують:
А) її обсяг попиту всіх споживачів за кожної можливої ціни;

31.
Товар вважається нормальним, якщо попит на нього:
В) зростає зі зростанням доходів споживачів;
32.
Товар вважається нижчим, якщо попит на нього:
б)
зменшується зі зростанням доходів споживачів;
33.
Товари-субститути - це пари товарів, для яких:
а)
підвищення ціни одного викликає зростання попиту на інший;
35.
Товари-комплементи — це пари товарів, для яких:
б) підвищення ціни одного  викликне скорочення попиту на Інший
66.
Товар можна віднести до категорії" "нижчих", якшо:
В) еластичність попиту за доходом для нього дорівнює -0.5.

95.
Точки перетину бюджетної лінії і осями координат характерні;ються тим, що:
Б) перебуваючи в цих точках, споживач витрачає весь доход лише на один з двох товарів;
110.
Товар Гіффена - це:
Г)  всі відповіді правильні.
112.    Товари Веблена:
г) всі відповіді правильні.
117. Технологічно-ефективним є спосіб виробництва, який:

Б) максимізує обсяг випуску за використання точно визначеного обсягу ресурсів.

297. Трансакційні витрати - це:
в)додаткові витрати фірм, пов'язані зі встановленням прав масності та
заходами, спрямованими на зменшення втрат від зовнішніх ефектів:

У

287. У доярки Клави є гарний садок перед хатою:
Г)всі відповіді правильні.
238.
У моделі „ламаної кривої попиту*' кожна фірма впевнена, що:
Б)конкуренти наслідуватимуть лише зниження цін:
240.
В)е ціновим лідером на олігополістичному ринку;
241.    У моделі домінуючої фірми" (вказімонопології):
А)домінуюча фірма визначає обсяг випуску і ціну за правилом МИ=МС. а решта фірм визначають піну за принципом ..граничні витрати дорів​нюють ціні домінуючої фірми":
243.
Учасник картелю може збільшити свій прибуток у короткостроко​
вому періоді, якшо:
А)збільшить обсяг випуску продукції понад встановлену квоту; а
227.
У короткостроковому періоді монополістичний конкурент може:
Г) відповіді правильні.
229.     У стані довгострокової рівноваги монополістичний конкурент:
г)не досягає ні виробництва ефективності, ні ефективності розподілу ресурсів
202.Умовою забезпечення оптимальної структури економіки є:

Б) 
рівняння граничної норми трансформації граничній нормі зміні благ для всіх споживачів.

203.    Умови досконалої конкуренції не виконуються, якщо:
а) крива попиту на продукцію фірми є спадною;
187.     У стані загальної рівноваги:
Г) всі відповіді правильні.
191.    У конкурентній ринковій економіці проблеми що, як і для кого ви​робляти вирішуються:
в) ціновим механізмом;
149,    У короткостроковому періоді конкурентна фірма припинить виро​бництво, коли з'ясується, що:
А) збитки перевищують величину постійних витрат фірми;
153.
У довгостроковому періоді:
г) лправильнІ відповіді а) і в).
161.У Довгостроковому періоді зі збільшенням обсягу виробництва: в)спостерігається спадний ефект масштабу.

165.
У довгостроковому періоді конкурентна фірма:
В) увійде в галузь, якщо P>LAC.

168.У довгостроковому періоді нові фірми увійдуть в конкурентну га​лузь, якімо:
Гаинна перевищує довгострокові середні витрати типової фірми галузі:
а)
шна перевищує довгострокові середні витрати типової галузі
169.    У довгостроковому періоді конкурентна фірми вийде і галузі, коли з’сується, що:
А) ціна нижча за довгострокові середні витрати;

172.
У будь-якій конкурентній галузі ціна рівноваги довгострокового
періоду встановлюється на рівні:
102. Узагальнена модель споживчого вибору:

Г) всі

114.    У короткостроковому періоді:

41.
Удосконалення технології виробництва товару призведене до:
а) зниження його рівноважної ціни і збільшення рівноважного обсягу:
праворуч.

50.     У випадку встановлення відсоткового податку на виробників:
Б) крива пропонування зміститься ліворуч. змінивши кут нахилу, рівно​важна ціна зросте, а рівноважний обсяг зменшиться;

Ф

158.    Фірма   мінімізує витрати виробництва заданого обсягу продукції у точці дотику:

В) Ізокванти та найнищої з можливих квант.

157.
Фірма максимізує обсяг виробництва м певного рівня витрат у
точці дотику:
Б) Ізокванти та найвищої з можливих квант.

88.      Форма нахил кривих байдужості залежать:

а) ступеня замінності благ у споживанні:

276.
Фірма мас намір взяти кредит на будівництво нового підприємства.
Річна ставка банківського проценту становить 15%, очікувана нор​
ма прибутку визначена у 17%. За цих умов фірма:
6)'буде будувати нове підприємство;
252.
Фірма мінімізує видатки на ресурси, нкиїо:
А) співвідношення між граничними продуктивностями та цінами всіх ре​сурсів однакові;
225.
Фірми на ринку монополістичної конкуренції мають обмежений
контроль над цінами через:
Г)всі відповіді правильні.
234.
Функція реакції у моделі Курно :
А) визначає обсяг випуску одного дуополіста за кожною заданої*» обсягу виробництва Іншого:
235.     Функція реакції у моделі Бертрана :
Б)визначає ціну продукції одного олігополіста за кожного заданого рівня
ціни, встановленої іншим

Ц
2.
Центральними суб'єктами мікроекономічного аналізу є:
в) споживач і фірма:
67.
Цінова еластичність пропонування залежить головним чином від:
Б) періоду часу, протягом якого продавці можуть пристосуватися до змі​ни ціни;
56.
Цінова еластичність попиту на товар:

в) залежить від наявності у товару замінників, його важливості для споживача, частки у споживчих видатках, фактора часу;
Я
6. 46.
Якщо ринкова ціна нижча за рівноважну, то:
а)виникає дефіцит товару;
49. Якщо на ринку певного товару одночасно зростуть попит  і пропонування то:

Г) рівноважна кількість збільшиться, але вплив на рівноважну ціну невизначений.
68. Якщо пропонування товару представлене вертикальною лінією, то можна стверджувати, що воно є:
б) абсолютно нееластичним;
Яка з властивостей не характернаерна для економічних ресурсів?

в) безмежність.

11.
Якшо в економіці країни задіяні всі ресурси, то більшу кількість
будь-якого продукту:
б) можна виробити тільки за рахунок скорочення виробництва деяких
інших товарів:
12.
Які з наведених нижче понять можна безпосередньо проілюструва​
ти за допомогою побудови кривої виробничих можливостей:
г) правильні відповіді б) і в).

16.
Які з ринкових структур відносяться до ідеальних?
А) досконала конкуренція та монополія:
17.
Які з ринкових структур відносяться до реальних?
Г) монополістична конкуренція та олігополія.
21.
Якщо ціна товару зростає, то згідно закону попиту:
в)обсяг попиту скорочується:

23. Якщо зміна кількості товару, яку бажають та можуть купити спо​живачі, викликана неціновим фактором, відбудуться зміни:
А)  у попиті на товар, що зрушить криву попиту:
28.
Яка і подій не змістить кривої попи і у на кольорові олівці?
Б) підвищення ціни на кольорові олівці:
29.
Яка з ситуацій на ринку яблучного соку мо​же бути описана таким графіком?
г)ціна апельсинового соку значно знизилася.
34.
Якщо два товари с взаємозамінниками, то підвищення ціни одною призведе до:
Б) зростання попиту на інший;
53.
Якщо ціна товару зросла на 1 %, що призвело до скорочення обсягу попиту на 1%, то попит на цей товар є:
в)одиничної еластичності:

54.
Якщо цінова еластичність попиту дорівнює -0.5, не означає, що:
Б) зниження ціни на 0.5% спричиняє зростання обсягу попиту на товар на 1%;
55.
Яке з наведених нижче тверджень належить до характеристики нееластичного за ціною попиту на товар:
Б) коефіцієнт цінової еластичності менше 1;
58.
Якщо будь-яка кількість товару може бути продана за однією і ті​єю ж ціною, це означає, шо попит на даний товар є:
в) абсолютно еластичним:

59.
Як зміниться сукупний виторг продавця за умови зниження ціни
товару, якщо попит на цей товар є нееластичним за ціною:
а) зменшиться:
61.
Якщо перехресна еластичність попиту с від'ємною, то товари, для
яких вона визначена, - це:
Г) товари-комплементи.
62.
Якщо зі зниженням ціни одного товару на 2% обсяг попиту на взаємозв'язаний і ним товар зменшився на 3%, не означає, що:
В) коефіцієнт перехресної еластичності попиту перевищує 1;
65.
Яке і наведених нижче значень коефіцієнта еластичності иомиїу м
доходом стосується товарів першої необхідності:
б) більше 0. але менше 1.

74,      Якщо на ринку певного товару одночасно іростуть попит і пропо​нування, то:
Б) сукупної корисності.

90.
Якщо два блага с абсолютними доповнюваними, наприклад, взуття на праву та ліву ногу, то:
б)
криві байдужості мають вигляд прямого кута:
91.
Якщо 2 блага є абсолютними їаміниикамн, то:

Г) правильні відповіді а) і в).
134.
Який чинник збільшує зіміннІ витрати фірми?

в)підвищення заробітної плати робітників:
137.
Якщо середні змінні витрати фірми с мінімальними,   це означ»
шо:
Г) відповіді правильні.
139.    Якшо граничний виторг фірми за всіх рівнів випуску дорівнює ринковій ціні, то:
Г) правильні відповіді б) і в).

147.
Якщо граничні витрати конкурентної фірми перевищують середні
сукупні витрати за оптимального обсягу виробництва, то фірма:
а) максимізує економічний прибуток;
І48.     Якщо піни на конкурентному ринку є недостатньою для покриття середні» сукупних витрат, то фірма повинна:
г) продовжувати виробництво на рівні, де Р=МС, якщо покриваються се​редні змінні витрати.
164.
Якщо для галузі крива довгострокових середніх витрат має знач​
ний відрізок постійної віддачі від масштабу, це означає, шо:
в)в галузі будуть однаково життєздатними як малі, так і великі фірми: г) галузь буде складатися зі значного числа дрібних фірм.
167.
Якщо граничний виторг типової фірми конкурентної галузі пере​
вищує середні витрати виробництва, то можна стверджувати, ідо у
довгостроковому періоді:
Б) число фірм у галузі зросте;
185.
Якщо попит на картоплю зростаэ, то за яналігу часткової рівноваги​
буде відстежуватись впливлив цього зростання;
в)
тільки на ринок картоплі:
204.     Якщо  за  будь-якою обсягу випуску середній витоорг фірми пере​пишу її граничний виторг, то;

а) фірма є недосконалим конкурентом:

Г) правильні відповіді а) і в).
206.Якщо граничний виторг монополії дорівнює нулю то:

Г) п
равильні відповіді б) і в)

207.
Якщо монополіст обирає комбінацію обсягу випуску і ціни, яка
відповідає нееластичному відрізку кривої попиту, то можна зроби​
ти висновок, що:

В)монополіст отримує прибуток менший, ніж максимально можливий;
284,
Якщо сукупна гранична готовність громадян платити за суспільне
благо перевищує граничні витрати Його виробництва, то для оптимізації обсягу потрібно:
А)збільшити обсяг виробництва суспільного блага;
284,
Якщо сукупна гранична готовність громадян платити за суспільне
благо перевищує граничні витрати Його виробництва, то для оптимізації обсягу потрібно:
А)збільшити обсяг виробництва суспільного блага;
286. Які з цих ситуацій є прикладами негативних зовнішніх ефектів?

А)хімічний комбінат здійснює викиди розчинників, які потрапляють у  ґрунтові води;

288. Яка з наведених ситуацій може слугувати прикладом негативного зовнішнього ефекту?
В)збільшення споживання алкогольних напоїв призводить до збільшення числа потерпілих від автомобільних аварій

192.      Якщо и економіці обміну розподіл благ є Парето-ефективним, то:
Г) всі відповіді правильні.
